
                              A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 10ª Sessão 
Ordinária do ano ,  no dia  03  de  Agosto    de 2015  , ocasião em que os Vereadores 
deliberaram sobre os seguintes assuntos:

VOTAÇÃO:
1)VETO ao PROJETO DE LEI 2.866   - 
AUTOR: Prefeito Municipal  -            RESULTADO: Aprovado salvo voto contrários dos 
Vereadores  Milton Silvestre de Oliveira e Antônio José Constantini.
 2)PROJETO DE LEI 2873 – Declara de Utilidade Pública a Caixa Escolar Nossa 
Senhora da Piedade e dá outras providências.  AUTORES: Vereadores André Paulino e 
José Camilo   -  RESULTADO: Aprovado.
3)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 011/2015 –Denomina de Rua Rutherford 
Leal, a Rua “T” do Loteamento Residencial Palomos. 
AUTOR –  Ver. Márcio Daniel Igídio               RESULTADO: Aprovado por unanimidade.
4)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 013/2015 – Denomina de Rua Kasuo 
Nakata , a Rua “Q” do Loteamento Residencial Palomos. 
AUTOR: Ver. Cícero de Lima Braga                 RESULTADO: Aprovado por 
unanimidade.
5)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 014/2015 – Denomina de Rua Gabriel de 
Oliveira Pinto , a Rua “R” do Loteamento Residencial Palomos. 
AUTOR: Ver. Bruno Zucareli.         RESULTADO:  Aprovado por unanimidade.
 6)REQUERIMENTO 005/2015 -  Informações acerca da construção do monumento 
“Boi sem coração”.
AUTOR: Ver. Antônio José Constantini          RESULTADO:  Aprovado por unanimidade.
7)REQUERIMENTO 006/2015 – Informações acerca da participação do município no 
programa de Habitação Popular – Minha Casa Minha Vida.        
AUTOR:  Ver.  Antônio José Constantini.                   RESULTADO: Aprovado por 
unanimidade.
8)MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES   aos Coletores de Lixo da cidade de Ouro 
Fino/MG, em razão dos relevantes serviços prestados. 
AUTOR: Ver.  Cícero de Lima Braga          RESULTADO:   Aprovado por unanimidade.

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:
VER. BRUNO ZUCARELI:
1)Mutirão  de limpeza no bairro Capelinha  onde se realizará a Festa dos Cem anos 
do bairro. 
2)Ofício a Diretoria dos Correios em Minas , solicitando para que o serviço de entrega 
seja estendidos para os bairros  mais novos,  como no final  dos  Palomos e outros 
bairros que se expandiram.
3)Colocação de guarita no ponto de ônibus, na Av. Barão do Rio Branco, defronte ao 
antigo Alvarão.
4)Reforçou o pedido de manilhamento no bairro Usina.
5)Substituição das lâmpadas da cidade por lâmpadas de led.

VER. MILTON SILVESTRE DE OLIVEIRA:
1)Requerimento para a Procuradora do Municipio pedindo informações sobre o 
motivo do recurso contra a cessão das cestas básicas para os funcionários.
2)Aquisição de uniformes para os coletores de lixo e os Vigilantes.
3)Providências urgentes para a segurança na zona rural, que tem sofrido constantes 
furtos.
4)Retirar da lateral da estrada do Cervo um moita de bambu.

VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1)Construção de três pontes na divisa de Ouro Fino/Inconfidentes e no Pinhalzinho 
dos Goes.
2)Troca de lâmpadas queimadas no Pinhalzinho dos Goes.



3)Patrolamento e cascalhamento nas estradas rurais  mais necessitadas, entre elas a 
dos Cunhas e Serra.
4)Colocar em uso o caminhão pipa novo, pois o outro já está muito velho.
5)Providências quanto à falta de água nos lugares mais altos do Pinhalzinho dos 
Goes.
6)Providências pois o SAMU não atende  quem não é do SUS, nem em emergências.

VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1)Passagem de patrol  na estrada do Abertão.
2)Apoio ao requerimento sobre as cestas básicas.
3) Reparos na ponte da Beira Linha. 
4)Sinalização e iluminação das ruas do bairro Palomos. 
5)Fornecimento de calçados adequados para os coletores de lixo. 

VER. ANDRÉ PAULINO:
1)Agilizar os loteamento do Cemitério de Crisólia.
2)Colocação de reatores e substitução de lâmpadas queimadas na Crisólia. 

VER. JOSÉ MARIA DE PAULA:
1)Cumprimento da promessa do Prefeito para o inicio deste ano as obras de 
melhorias nas estradas rurais do Serra, Matão, Romas, Inferninho e Mandu.
2)Calçamento da Rua Luiz Nunes de Assis, que liga o Ouro Verde ao Parque dos 
Moreiras.
3)Massa asfáltica para os bairros São Judas e Parque dos Moreiras. 

VER. JOSÉ CAMILO DA SILVA JUNIOR:
1)Redução do valor da tarifa de iluminação pública.
2) Colocação de uma academia ao ar livre no Lago dos Palomos.

VER. LUIS GUSTAVO MACHADO:
1)Providências quanto ao desarmamento, onde a Policia tem recolhido armas com 
registros vencidos, sem sequer dar a chance dos atiradores de regularizar, 
demonstrando covardia do Governo Federal.
2)Melhorias no Mercado municipal, com colocação de azulejos e outros itens para 
maior higiene.

VER. CÍCERO DE LIMA BRAGA 
1)Informações sobre as academias ao ar livre que ainda não foram instaladas.
2)Reconstrução da pinguela do Jardim Independência. 
3)Aquisição de materiais de proteção para os coletores de lixo. 

VEREADOR ROBERTO COLTRI:
1)Construção de passeios ou mão única de trânsito na R. Humaitá.
2)Limpeza dos barrancos e massa asfáltica na Rua Humaitá.
3)Construção de redutores de velocidade na R. Marechal Deodoro e Av. Delfim 
Moreira. 
4)Reparos nas duas vias de frente a ASMEC.
5)Limpeza urgente da Vila Santo Onofre.
6)Construção de novas pinguelas  no Jardim Independência e Várzea.
7)Construção de redutores nas ruas do Jardim Expedicionários. 

VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO:
1)Construção de passeio e quebra molas na R. Manuel Jesuino de Carvalho. 



2)Estacionamento de 40 graus e quebra mola na Av.Perimetral em frente entrada dos 
Junqueiras
3)Projeto para legalização dos taxis em Ouro Fino. 
4)Manter a conservação das estradas rurais, inclusive Abertão, Cervo , Lima e 
Taboão. 

SALA DAS SESSÕES, 04 DE AGOSTO   DE 2015

( a)  VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO
PRESIDENTE


